

齐鲁晚报·齐鲁壹点百余名编辑记者大运河畔“强四力”

践行“四力”为契机,提高新闻传播力

本报菏泽11月25日讯(记者

牟张涛) 为进一步贯彻落实习近平总书记对全国新闻工作者提出的脚力、脑力、眼力、笔力“四力”的要求,11月22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点组织100余名编辑记者沿运河进行长达40余公里的徒步活动。

“任城是济宁的主城区,古运河和京杭大运河从这里穿行而过,沿途历史遗迹众多,这是一次令人非常期待的文化之旅,也是编辑记者们一次很好的基层调研实践活动。”齐鲁晚报常务副总经理、副总编辑、山东日新传媒董事长魏传强在启动仪式上表示,我们将以践行“四力”活动为契机,通过不断创新话语体系,丰富创新多媒体报道手段,以“冒热气、沾泥土、带露珠”的新闻,擦亮自身品牌,切实提高新闻的传播力。

“‘到人民中去、到实践中去’,是广大新闻工作者礼赞新中国、讴歌新时代的生动实践,也是自觉践行‘强四力’的最好课堂。”任城区委常委、宣传部部长朱湘华说道,此次的活动主题是“文化之旅 步行任

城”,希望大家在徒步的过程中,能真切感受到“凤姓古国、运河之滨、有仁之城”深厚的文化底蕴,能够感受到任城高质量发展的蓬勃力量。

作为山东省唯一的省级晚报,齐鲁晚报多年来一直是发行量最大、社会影响面最广的报纸,位居全国媒体第一方阵。在融合发展中,齐鲁晚报已经由一张报纸发展成为集报、网、端、微、屏于一体,渠道丰富、图文音频视频产品形式多样的全媒体、智媒体。作为新媒体主要平台的齐鲁壹点是由齐鲁晚报自主研发并独立运营的山东本土新闻客户端,是齐鲁晚报推进媒体融合、实现动能转换的战略平台。自2014年上线以来,齐鲁壹点的累计下载量超过2200万,日均活跃量达到40万。齐鲁壹点及齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微信、微博矩阵,总覆盖人群超过5000万,在新闻的传播力、引导力、影响力、公信力方面,是山东当之无愧的第一媒体。

在媒体融合向纵深发展的大潮中,齐鲁晚报将围绕建设新型智能传媒的发展目标,全



齐鲁晚报·齐鲁壹点百余名编辑记者合影。

速构建全媒体传播格局。今年7月,依靠自身技术自主研发的齐鲁壹点8.0版本全面上线,新的齐鲁壹点全面实现了在线

化、智能化、智慧化。600余名记者实时在线互动;各行各业的“情报员”超过8万人;近千名专家在线服务;齐鲁壹点云编辑

平台通过与今日头条、腾讯新闻、网易新闻、凤凰新闻等十几家头部商业媒体直接打通,实现稿件的一键全网分发。

菏泽市首家国家级园区通过评估验收

本报菏泽11月25日讯(记者

潘涛) 近日,科技部公布了国家农业科技园区第七批验收结果,山东菏泽国家农业科技园区顺利通过验收,这也是菏泽市首家通过验收的国家级园区。

山东菏泽国家农业科技园(以下简称园区),是2015年12月科技部批准建设的第七批国家农业科技园区,主导产业是牡丹产业,核心区位于菏泽市牡丹区,面积2万亩。牡丹是菏泽市最大的特色产业,山东省和菏泽市先后出台了《山东省牡丹产业发展规划(2015-

2020)》、《菏泽市扶持牡丹产业发展实施办法》等系列支持性文件,从牡丹种植、生产、加工、科研、市场开发等方面全方位扶持牡丹产业发展。

据了解,园区建设紧紧围绕提升园区牡丹产业科技成果转化能力、科技创业服务能力,通过“核心区-示范区-辐射区”的梯度技术扩散及产业带动模式,强化创新链,激活人才链,支撑产业链,提升价值链,分享利益链,全部完成规划指标。

三年研发投入共计1.6亿元,为园区科技人员开展科技

创新、创业提供了强有力的资金保障。并组建科技创新平台,科技创新体系不断完善,新建和提升了牡丹科技创新研发平台和科研机构26个。且不断加快研发成果转化,科技供给能力不断加强,共转化科技成果75项。

据了解,下一步,菏泽市将充分发挥园区的核心引领作用,持续推进种植和加工体系标准化,建设中国牡丹谷、牡丹大数据中心和牡丹产业技术研究院,加快牡丹产业技术创新和成果转化,为全国牡丹产业发展提供示范。

到随办等便民措施,不断提升辖区群众安全感和满意度。

开展宣传工作。利用微信群、朋友圈等方式开展反电诈、禁毒、防火防盗宣传等安全防范宣传工作,切实提升群众的安全防范意识。

认真进行回访。对110接处警满意度回访,尤其对于不满意警情,落实专人上门回访,详尽告知案件进展,将矛盾彻底解决,提高群众满意度。

巨野县公安局独山派出所:“四举措”提高群众安全感满意度

本报讯(通讯员 李春彦 张凡潮)

为维护好辖区良好治安秩序,巨野县公安局独山派出所结合辖区实际,多举措提升辖区群众安全感满意度。

强化巡逻防控。以重点复杂场所为点、主要街道为线、以重点区域为面,开展治安巡逻防控,切实提高街道见警率。

提高服务能力。从“一次办好”服务群众等方面入手,推行节假日不打烊、群众随

到随办等便民措施,不断提升辖区群众安全感和满意度。

开展宣传工作。利用微信群、朋友圈等方式开展反电诈、禁毒、防火防盗宣传等安全防范宣传工作,切实提升群众的安全防范意识。

认真进行回访。对110接处警满意度回访,尤其对于不满意警情,落实专人上门回访,详尽告知案件进展,将矛盾彻底解决,提高群众满意度。

巨野县公安局西城派出所:铁腕扫黄净化辖区环境

本报讯(通讯员 谢纪增)

近期,巨野县公安局西城派出所重拳出击,打掉一个介绍容留卖淫团伙,捣毁三处卖淫窝点,对涉案中的两名犯罪嫌疑人采取强制措施,行政拘留20余人。有效净化了辖区治安环境,赢得社会各界好评。

10月份以来,西城派出所不断加大辖区治安环境整治力度,经过该所民警细致

摸排,通过走访获悉,辖区有人进行卖淫嫖娼活动,民警迅速到达现场,将涉嫌卖淫嫖娼的李某、刘某、陈某菊和赵某孙某当场抓获。民警根据案情分析扩大战果,又将涉嫌嫖娼的张某等20余人传唤到案。经询问,上述人员对卖淫嫖娼违法犯罪行为供认不讳。

目前,该案件还在进一步侦办中。

关于艾滋病,你了解多少?

艾滋病离我们的生活并不遥远。艾滋病是一种危害大、死亡率高的严重传染病。目前不可治愈、无疫苗预防,据菏泽市疾控中心专家介绍,2018年我国报告新发艾滋病病人中,性传播比例超过90%,感染艾滋病会给生活带来巨大影响,需要终身规律服药,精神压力增大。病毒会缓慢破坏人的免疫系统,若不坚持规范治疗,发病后病情发展迅速。

发病后的常见症状包括:皮肤、黏膜出现感染,出现单纯疱疹、带状疱疹、血疱、淤血斑等;持续性发热;肺炎、肺结核、咳嗽、呼吸困难,持续性腹泻、便血、肝脾肿大,并发恶性肿瘤等。目前为止,还没有发现治愈艾滋病的方法,全世界仍无预防艾滋病病毒感染的疫苗问世。

预防知识

1、艾滋病病毒通过性接触、血液和母婴三种途径传播。艾滋病病毒感染者及病人

的血液、精液、阴道分泌物、乳汁、伤口渗出液中含有大量艾滋病病毒,具有很强的传染性。其中性接触是艾滋病最主要的传播途径。离开人体后,艾滋病病毒对外界环境的抵抗力较弱,日常生活接触不会传播艾滋病病毒。

2、性病可增加感染艾滋病病毒的风险,必须及时到正规医疗机构诊治。

性病患者或患有生殖器脓疮、溃疡、炎症的人更容易感染艾滋病,也容易将病毒传染给他人。及早发现和规范治疗性病和各种生殖器感染,可以减少感染和传播艾滋病的危险。

3、避免共用注射器静脉吸毒,可有效预防艾滋病病毒经血液传播。

共用注射器注射吸毒是造成艾滋病感染的高危行为。不要共用注射器。使用清洁注射器或严格消毒的注射器,可有效减少因注射吸毒经血传播艾滋

滋病的机会。

4、感染了艾滋病病毒的孕产妇应及时采取医学手段阻止艾滋病病毒传给婴儿。

感染了艾滋病病毒的怀孕妇女要在医生的指导下,采取孕期和产时服用抗病毒药物、住院分娩减少损伤性危险操作、以及产后避免母乳喂养等预防传播的措施,可大大减少将艾滋病病毒传染给胎儿或婴儿的机会。

5、艾滋病目前没有疫苗可以预防,掌握预防知识、拒绝危险行为,做好自身防护才是最有效的预防手段。

6、72小时内使用暴露后预防用药,可减少艾滋病病毒感染的风险。

如破损手指沾染艾滋病人的血液、同HIV感染者发生了无保护的性行为,可以使用暴露后预防用药。暴露后预防用药可以有效降低感染艾滋病病毒的风险。

